## 佳琼姐姐进班级

### 本期·J·记者班



# 说说我们班的 那些人

#### "严厉"的李新缘

李新缘个子小,脾气却很大。她 是小组长,平时要求很严厉,组员们 都很听她的话。有一次作文课上,她 发现有组员在说话,一声不吭,只是 抬头看了一下,组员们瞬间就安静 下来了。李新缘真是一个严厉的小

(杜汶颔)

#### "开心果"蒋卓蓉

我们班的蒋卓蓉是一个特别逗 的小女孩儿。记得有一次,我们在安 慰一个伤心的同学,费了很大劲儿, 那位同学还是不开心。这时,蒋卓蓉 走过来,做了一个鬼脸,那个女孩儿 破涕为笑, 我们也跟着哈哈大笑起

(王梦鑫)

#### "小作家"杜汶颔

杜汶颔是我们班的"语文学术 助理",她的语言表达能力很强,回 答问题非常积极、常常有独到的见 解。她是我们班的"小作家",写作能 力非常棒,作品经常登在《许昌晨报 小记者》上,我们要向她学习

(关丞冶)

## "小画家"纪胜博

纪胜博是我们班的"小画家" 她热爱画画,非常有画画天赋。她的 画栩栩如生,经常被老师选出来,张 贴在学校的才艺展示栏里。我们班 的"小画家"真是非纪胜博莫属

(李新缘)

#### "完美"的陈怡竹

她是个文静优雅、聪明伶俐的 女孩儿。她有一头乌黑的长发,炯炯 有神的眼睛闪烁着智慧的光芒。她 不但长得漂亮, 而且学习成绩一直 班列前茅。她是谁呢?她就是我们的 "完美女孩儿"陈怡竹!



襄城县城关镇南大街回民中心小学五(5)班师生快乐合影。

# 襄城县城关镇南大街回民中心小学五(5)班-

# 拥抱阳光 放飞美好希望

■ 记者 任佳琼 文/图



小组展示,大胆说出自己的想法。



师生一起学习,课堂变得更加有趣



活力满满,师生一起向前冲!

"五(5)五(5),藏龙卧虎。五(5)五(5),团结 互助。"5月27日,记者走进襄城县城关镇南大 街回民中心小学,充满活力的五(5)班学生正在 班主任老师李雅民的带领下跑步。他们队列整 齐,精神抖擞,口号声震耳欲聋。

这是一个温馨和谐、生机盎然的乐园,这群 快乐的男孩儿和女孩儿像朝气蓬勃的"小太阳", 拥有美好的理想与灿烂的明天。

李雅民是一位充满爱心、温和可亲的班主 任,有着20多年的从教经验。她爱学生,爱班级, 爱学校,时时处处为孩子们着想。李雅民说,她希 望能为学生营造一个温馨、阳光的学习氛围,让 他们健康、快乐地成长。

走进五(5)班,这里美观、温馨、整洁,让人有 一种阳光家园的感觉。为了培养学生的动手能力 和集体观念,李雅民要求学生人人动手,维护班 级环境,自觉做到"班级是我家,整洁靠大家",营 造阳光和谐的学习氛围。教室前方靠窗边有一 书架,周围一些生命力较强的绿色植物点缀着教 室,增添几分绿意和生机,还有学生喜欢的名言 也点缀其间。富有个性的班级文化就像甘甜的雨 露,滋润着师生的成长。学生在这里展现魅力、品 味成功;编织梦想、放飞希望。

自上学期起,襄城县城关镇南大街回民小学 引进"学本课堂"模式。五(5)班的学生分为九个 小组,分别是"冲锋少年组""雄鹰少年组""烈火 少年组""白虎少年组""火豹组""猛虎组""猎鹰 组""非常四加二组",教室一改往日的布局,被分 成几个大的区域,每组学生围坐在一起。这样既 方便同学们相互配合,相互交流,也让课堂焕然 一新。在"学本课堂"活动中,五(5)班的孩子们大 胆展示,积极参与,收获了知识,提高了能力。

在李雅民的带领下,五(5)班开展了求多姿 多彩、新颖独特的班级活动:参加许昌晨报小记 者活动,走进曹丞相府景区、襄城公园、古城公园 等,感受家乡美景,学习历史知识;举行书法比 赛、绘画比赛,将优秀的作品张贴在班级文化墙 上展览;举行讲故事比赛、课本剧比赛,充分发挥 学生的想象力,展示学生才能;组织读书交流会, 师生攻读一本书,让学生在书海中自由翱翔…… 这些丰富多彩、切实可行的活动让孩子们受益良

在师生的共同努力下,襄城县城关镇南大街 回民中心小学五(5)班荣获级段总分第一名,并 获得"文明班级"的荣誉称号。在这个阳光的大家 庭中,孩子们就像冉冉升起的太阳,寄托着父母 的希望,承载着老师的关怀,传递着同学间深厚 的友情,活力无限,绽放灿烂光芒。